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3AJJAY/ HA JIBUXEHUE :

CKOPOCTBL, BpeMs,
paccTosiHue .




TECT




TECT

l. V -ckopocTs,V = S:t
2. t -Bpema , t=S:V

3.S -pacctosiHue, S =V t




CkopocTes (V)

[] CxopocTer -
HasbElBaeTCHd
paccTogHue,

MPOMOEHHOE B E€IOVMHUILY

BPEMEHM (3a KakKoe-TO

BpeMda — 4Yac, MUHYTY,
CeKyHIy) .

] OboszHaueHMe -V

] EOVMHUIE M3MEPEeHUId :
km/4, M/c, xM/M,




Pelwuaem 3adayu:

............






EQUHUU! U3MEDEHUS:

Ckopocrthb Bpemsa |Paccrosinue
180 xm/ 4 24 ? KM
12 m/c ?C 720 m
? M/MHUH 2 MMH 1000 m







Mawa npuexasia U3 AOMa B Mara3mH Ha
ponunkKax. HeTbipe ceKyHAbl OHa exaJia COo
CKopocTbio 12M/c, 7 ¢ co ckopocCTbio 10 M/c
MUHYTY CO CKOpPOCTbIO 8 M\cC. Kakoe paccrossiHue
oT ogoMma Mawu oo Mara3uHa?




12 -4=48 (M) —1poexajyia 3a 4c.

)

) 10 -7=70 (M) —npoexajila 3a /cC.

) 8 -60=480 (M) —npoexajyila 3a 1MHUH.
)

48+70+480=598 (M) —-pacCcTOsSHME OT
IOoMa IO MaralMHa. ’




GamocToaTenbhaaabona




Flogesten umoe:



1. Bribepm npaBMIIbHOE YyTBEepXIOeHMe
¥ NOONYEPKHM ero.

A) CKOpPOCTb — 3TO pacCTodHUEe MexAay ABYMS
TOYKaMu,

B) CKOpOCTb — 3TO paccTosdHue, nponaeHHoe
TeJIOM 33 eIMHUNLY BPEMEHMW.

B) CkopocTb — 3TO bbICTpas e3aa.



2. CoemmHM uyacTM npaemia-oopMyJisl.
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